#### 编辑:舒 姿 电话: 87138418 邮箱: 153451915@aa.com

# 工商银行重磅推出数字信用卡

#### 产品即申即办、权益即查即用、功能一键全显

记者 舒姿

本报讯 日前 ,工行推出了一款无 界白金数字信用卡 ,线上点击申请 ,整 个过程和实体卡申请差不多 ,申请速度 更快 权益丰厚 额度也高。

工银无界白金数字卡是工商银行 与中国银联共同推出的创新数字信用 卡产品。该产品以 产品即申即办、权 益即查即用、功能一键全显 为数字化 产品设计理念 ,围绕 四重礼、支付立 减、白金尊享 特色权益体系 旅托工行 和银联最新安全支付与科技创新应用 而打造。虽然是数字卡,但对于第一次 申请该行信用卡的用户,收到办卡短信 后 ,还要带着本人身份证原件到网点激 活才能使用。

办理了这张卡,持卡人就能享受以 下这些权益 :其一 ,首次成功办理无界 白金数字卡的工银信用卡持卡人,卡片 核发后60天内有一笔满66元的绑卡消 费或一笔等值外币境外消费 即有机会 在工银e生活APP 爱购新客礼 活动专 区领取168元 e 生活电子通用券。其 二 持卡人每个季度在境内完成银联二 维码支付(被扫)交易,将获得免费的互 联网会员类权益季度兑换资格 ,可在京 东Plus会员(季卡)、腾讯视频 VIP会员 (季卡)、知乎盐选会员(季卡)、Keep会



工行永废支行营业部重装开业,主打智能化、数字化,

员(季卡)四项权益中任选一项进行兑 换。其三,当月任意消费一笔,即增次 月覆盖名下所有工行信用卡的保额高、 理赔快的账户安全险,最高赔付5万 元。无界卡成功开户且绑定云闪付 APP ,每月可享1次手机充值、信用卡还 款满50元立减5元。其他还有星巴克 等餐饮便利店满减、机场停车场贵宾厅 1元享用福利、星级酒店自助餐二免-等白金权益。

另外,持卡人在境外线下全银联网 络消费,实际支付等额人民币1元即可 享1%返现优惠;境外线上全部银联网 络商户,交易金额等额人民币1元即可 享1%返现优惠。持卡人绑定支付宝、 微信、京东等支付享积分 通过 工银 e 生活 APP或小程序报名参加活动 ,指 定每周五至周日3天使用无界白金数字 卡消费,消费额排名在前6万名的持卡 人 ,有机会额外获得2倍积分赠送。

# 邮储银行开展金融知识宣传活动

本报讯 近日 ,邮储银行永康市支 行开展 关爱残疾人士 ,普及金融知识 宣传活动 ,旨在提高特殊人群的金融消 费安全意识、个人信息安全意识,防范 洗钱 加强群众防范电信网络新型违法 犯罪的能力。同时,该行工作人员送知 识进社区 ,并在石柱镇残疾人之家开展 主题宣传活动。

当日,邮储银行工作人员用通俗易 懂的语言、图片折页和生动形象的小视 频等形式,向群众宣传基础的金融知 识 ,防范电信网络诈骗的小贴士。身份 证件不出借 短信链接不乱点 账户密 码小秘密,个人信息要保密 爱护人民

币,不使用假币 等标语,简单好记、朗 朗上口,激发了现场市民的学习兴趣, 不知不觉中提高了他们的金融知识水 平和风险防范意识。

活动中 ,邮储银行工作人员共发放 宣传折页50余份 取得了较好的宣传效 果。接下来,该行将继续为金融消费者 提供全面、优质、安全的金融服务。

### 新版5元纸币11月5日起发行

本报讯 近日 ,记者了解到 ,中国人 民银行定于2020年11月5日起发行 2020年版第五套人民币5元纸币。

2020年版第五套人民币5元纸币 保持2005年版第五套人民币5元纸币 规格、主图案、主色调、中国人民银行 行名、国徽、盲文面额标记等要素不变, 优化了票面结构层次与效果,提升了整 体防伪性能。

新版5元纸币防伪特征提升不少。 改变钞票观察角度 ,面额数字 5 的颜 色在金色和绿色之间变化 ,并可见一条 亮光带上下滚动。凹印对印面额数字 与凹印对印图案 ,票面正面左下角、右 上角和其对应的背面右下角、左上角有 面额数字 5 和对应图案的局部图案。

雕刻凹印票面正面毛泽东头像、国徽、 中国人民银行 行名、对印面额数字与 图案、装饰团花、盲文面额标记及背面 主景、对印面额数字与图案等均采用雕 刻凹版印刷,触摸有凹凸感。白水印 位于票面正面左侧 透光观察可见面额 数字 5 。2020年版第五套人民币5 元纸币发行后 ,与同面额流通人民币等 值流通。

## 浙商银行积极参与

记者 舒姿

本报讯 近日,浙商银行金华永康 支行积极行动,为我市创建省级文明示 范城市贡献力量。

浙商银行金华永康支行参与了丽 丰社区共建志愿服务 按照每周共建工 作主题 ,进行卫生清理和入户宣传 ,开 展沿街卫生死角、乱堆乱放、乱搭乱建、 占道经营清理等 创文 活动。

连日来 参与人员有的深入背街小 巷 ,用清洁工具清理墙面残存的纸屑、 小广告等;有的手拿铁锹、铁钳等工具, 开展房前屋后杂物清理。另外一部分



工作人员每到一处,就做好垃圾分类、 沿街店铺 门前六包 相关情况进行宣 传,以增强居民的环境清洁意识,共同

提升生活环境品质。同时,该行工作人 员还在城南路网格区块参与交通文明

#### 不管钱多钱少 都应学会理财



记者 舒姿

提起理财 ,不少人存在一 个误区:钱少的觉得没必要, 钱多的觉得理财收益跟自己 的主业相比只是九牛一毛,没 必要花时间去理财。不过 次 行永康市支行理财经理汪婷 英表示 ,理财的目的不在于赚 多少钱 ,而是保障我们一生的 现金流,让生活过得平稳。所 以,不管有钱没钱,大家都应 学会理财.

汪婷英说,理财第一步是 改变思想观念。理财是一个 有计划、有实施方案的长期规 划。一两个月也许没什么变 化,但日积月累,坚持几十年 下来会出现喜人的成果。投 资者要做长期规划 ,首先要留 足生活备用金,一般情况下, 这部分钱至少是收入的3倍, 用于日常开支、预防突发事 件。这部分钱投资者可以放 入像农行 时时付 这类货币 基金或天天类理财产品,收益 高流动性强。

其次,投资者要给自己和 家人购买一些保障类保险。 汪婷英说 ,保障是财富管理的 基础,一旦患病,收入便会中 止 高昂的医疗费会给家庭带 来负担。有了保险,即使发生 意外也可把损失降到最低。 剩下的钱 ,投资者可以根据需 求购买中长期的理财产品或 定期存款。如果能承担一定 投资风险的话 投资者还可以 增加一些股票或基金 ,对于这 部分投资,应该有足够的耐 心,切勿盲目追涨杀跌。

通过上述配置 投资者既 保持了流动性,也建立了基础 的风险防御体系 ,同时还兼顾 了权益类资产的投资 ,收获稳 稳的幸福。汪婷英说,每个人 的年龄段、风险偏好不同,具 体的理财方案也不同,比较科 学的方法可咨询农行永康市 支行各营业网点的理财经理。

